



Co-funded by
the European Union



Newsletter 1

December 12, 2023

FGS Familia dorește să vă transmită noutăți privind implementarea proiectului Building Matters ERASMUS+ Grant agreement: 2022-1-RO01-KA220-VET-000087398, cu titlul Atenuarea riscurilor sectorului construcțiilor legate de tranziția către schimbările climatice prin consolidarea capacităților în domeniul materialelor de construcție durabile (Mitigating climate change transition risks of the construction sector through building capacity in sustainable building materials).

Liderul de parteneriat este Federația Generală a Sindicatelor FAMILIA – România, iar partenerii sunt PEDMEDE SOMATEIO – Grecia, Gospodarska Zbornica Slovenije (GZS ZGIGM – CCIS) – Slovenia, Knowledge and Skills Management Centre – Republica Macedonia de Nord, Bildungszentren des Baugewerbes e.V. (BZB) – Germania, Istituto per L'istruzione Professionale dei Lavoratori Edili della Provincia di Bologna (IIPLE) – Italia și PEDMEDE ECO – Grecia.

Scopul proiectului este creșterea gradului de conștientizare a actorilor cheie interesați în dezvoltarea de căi durabile, pentru atenuarea riscurilor de tranziție la schimbările climatice ale sectorului construcțiilor. Obiectivul general este dezvoltarea abilităților și competențelor sectoriale ecologice în domeniul materialelor de construcție durabile. Impactul prognozat al proiectului vizează consolidarea legăturii între formarea profesională tehnică VET, sectorul educației continue, mediul academic și industrie, pentru identificarea potențialului maxim al materialelor de construcție durabile.

Primul pachet de activități s-a finalizat în luna Septembrie și a avut ca rezultate principale elaborarea unui Raport transnațional cu constatări cheie privind gradul de cunoaștere și de utilizare a materialelor de construcție durabile și a unui Setul de instrumente transnaționale pentru un pachet de formare dedicat sectorului VET din sectorul construcțiilor și nu numai.

Implicarea și contribuția dumneavoastră în cercetarea pe care am realizat-o a fost extrem de importantă, deoarece am reușit să realizăm rezultate valoroase și de calitate.

Dorim să vă menținem informați despre progresul pe care îl realizăm și să vă oferim acces la rezultatele noastre, astfel că vă invităm să citiți unele detalii suplimentare în primul Newsletter al proiectului și să vizitați web-site-ul proiectului <https://buildingmatters.gzs.si/vsebina/EN>.

Ne găsiți și pe Facebook <https://www.facebook.com/Building.Matters.ERASMUS> și pe LinkedIn <https://www.linkedin.com/showcase/building-matters-erasmus/>.

În curând vom finaliza un alt pachet de activități, care va avea ca rezultate principale un manual și o platformă de e-learning, care vor fi destinate în principal sectorului VET din domeniul construcțiilor. Scopul urmărit este creșterii calității educației tehnice privind materialele de construcție durabile și crearea de oportunități de formare pentru toate părțile interesate din domeniul construcțiilor.

Pe măsură ce rezultate noi vor fi obținute, vă vom transmite informații actualizate și vom fi bucuroși dacă pe parcursul implementării vom primi feedback și chiar recomandări din partea dumneavoastră.

Le mulțumim și pe această cale participanților la Masa Rotundă din 21 Aprilie 2023, deoarece ne-au oferit un sprijin important în vederea identificării principalelor bariere, nevoi, oportunități și provocări (tehnice, juridice, financiare și instituționale) cărora trebuie să le facă față în prezent sectorul construcțiilor, în ceea ce privește materialele durabile, și să formulăm unele recomandări pentru dezvoltarea abilităților și competențelor sectoriale ecologice în domeniul materialelor de construcție durabile.

Building Matters

ERASMUS+ Grant agreement: 2022-1-RO01-KA220-VET-000087398